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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

U knjizi koju sam neki dan pročitao,  IZVJEŠĆA  RIMSKOG 

  

EGZORCISTA, na pitanje:  'Tko su oni koje đavao najviše napada', dragi 

  

svećeni, egzorcist, Gabriele Amorth, iz svojih iskustava kroz tisuće i tisuće 

  

egzorcizama koje je izmolio nad mnogim osobama, vrlo lako je 

  

odgovorio:

  

  

  

  

''OGOVOR  JE  POSVE  KRATAK  I  JASAN:  MLADEŽ.  TREBAMO 

  

SE  SAMO  SJETITI  GORE  NAVEDENIH  UROKA  KOJI  MOGU 
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POTAKNUTI  ZLA  DUHA  DA  UĐE  U  NEKU  OSOBU.

  

  

  

  

A  OČITO  JE  DA  SU  MLADI  LJUDI,  RADI  POMANJKANJA 

  

VJERE  I  IDEALA,  NAJIZLOŽENIJI  ''OPASNIM  ISKUSTVIMA''.

  

  

  

  

UGROŽENA  SU  VEĆ  DJECA,  NE  ZBOG  OSOBNE  KRIVNJE, 

  

VEĆ  ZBOG  SVOJE  SLABOSTI.
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PRI  EGZORCIRANJU  ODRASLIH,  OTKRIVA  SE  UVIJEK 

  

IZNOVA  DA  JE  OPSJEDNUTOST  ZAPOČELA  U  RANOM 

  

DJETINJSTVU  ILI  U  TRENUTKU  ROĐENJA,  ILI  ČAK  JOŠ 

  

PRIJE,  TIJEKOM  TRUDNOĆE  …''

  

  

  

  

  

Te pročitane riječi su me jako pogodile.
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JER  SU  MI  POTVRDILE  ONO  ČEGA  SAM  I  SAM  BIO  SVJESTAN. 

  

KAKO  KROZ  SVOJ  ŽIVOT  TAKO  I  KROZ  ŽIVOTE  MLADIH  IZ 

  

SVOJE  OKOLINE.

  

  

  

MOJE  DJECE,  DJECE  IZ  MOJE  RODBINE,  PRIJATELJA.

  

  

  

VIDIŠ  IH  KAKO  SU  BILI  MALI,  KAKO  RASTU,  POSTAJU  MLADI 
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LJUDI,  POČINJU  RADITI,  FORMIRAJU  OBITELJI.

  

  

  

I  ONDA  MI  GOSPODIN  ''OTVORI''  OČI,  KROZ  MOJE  OBRAĆENJE  I 

  

 RAST  U  VJERI,  I  DOPUSTI  MI  DA  GLEDAM  ''DUHOVNIM  OČIMA'' 

  

SVE  OKO  SEBE.

  

  

  

  

  

I  ''VIDIM''  MLADE  KAKO  SU  POD  VELIKIM  NAPASTIMA  ZLOGA  I 
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 NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA.

  

  

  

I ''VIDIM''  KOLIKO  MI  RODITELJI,  SVOJIM  GRIJEŠNIM  ŽIVOTOM, 

  

LAŽIMA  I  GLUMOM  U  KOJOJ  ŽIVIMO,  TRČEĆI  ZA  PROLAZNIM 

  

ZADOVOLJSTIMA  OVOG  SVIJETA  I  UČEĆI  NAŠU  DJECU  DA  TO 

  

ISTO  ČINE,  BEZ  ŽIVOTA  U  VJERI  I  GOSPODINU,  DAKLE,  KOLIKO 

  

 MI  RODITELJI  ZAPRAVO  ''OTVARAMO''  ZLOME  I  NEJGOVIM  ZLIM 

  

DUHOVIMA  PRILIKU  DA  DJELUJU  NA  NAŠU  DJECU.
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Naš život u grijehu i predbračnim seksualnim odnosima vrlo često 

  

rezultira začećem djeteta i prije nego smo crkveno vjenčani.

  

  

  

DIJETE  JEST  BOŽJI  DAR  NAMA  LJUDIMA,  ALI  NIJE  IMUNO  NA 

  

NAPASTI  ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA  KOJE  MI  RODITELJI 

  

SVOJIM  GRIJEŠNIM  ŽIVOTOMA  ''ZOVEMO''  U  SVOJE  ŽIVOTE  I 

  

ŽIVOTE  SVOJIH  BLIŽNJIH.
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ZATIM  RODITELJSKE  SVAĐE,  MEĐUSOBNA  POVRJEĐIVANJA  I 

  

NEOPRAŠTANJA,  BRAČNE  NEVJERE,  KLETVE,  PIJANSTVA,  ŽIVOT 

  

BEZ  ODLASKA  NA  MISE,  ISPOVIJEDI,  PRIČESTI,  SUŠTINA  SU 

  

ŽIVOTA  MNOGIH  MLADIH  OBITELJI  U  KOJIMA  DIJETE  ODRASTA, 

  

KADA  JOŠ  NE  SHVAĆA  SVE  STVARI  I  SITUACIJE  OKO  SEBE, 

  

JOŠ  NEMA  TOLIKO  IZRAŽENI  OSJEĆAJ  ZA  VRIJEDNOSTI  SVEGA 

  

OKO  SEBE.

  

  

  

ALI,  SVE  VIŠE  UČI  I  UPIJA.
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A  NAJVIŠE  OD  RIJEČI  I  DJELA  SVOJIH  RODITELJA.  JER  DIJETE 

  

SVE  TO  GLEDA  I  OSJEĆA,  BEZ  OBZIRA  ŠTO  MI  RODITELJI 

  

NASTOJIMO  SVE  TO  SAKRITI.  I  ČINIMO  JOŠ  I  GORE.

  

  

  

  

  

I  dijete  postaje  mladi  čovjek.
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I  čuje  da  mu  roditelji  stalno  govore  da  ne  smije  lagati,  da  mora 

  

govoriti  i  živjeti  u  istini.

  

  

  

  

ALI,  DIJETE  VIDI  DA  MU  SE  RODITELJI  ČESTO  SLUŽE 

  

LAŽIMA,  OBMANAMA,  PRIJEVARAMA,  KAKO  U 

  

MEĐUSOBNIM  ODNOSIMA  TAKO  I  PREMA  DRUGIMA.

  

  

  

RODITELJI  MU  GOVORE  O  POŠTOVANJU,  LJUBAVI, 
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POMAGANJU  PREMA  DRUGIMA  A  ONI   MRZE,  OGOVARAJU, 

  

OSUĐUJU  MEĐUSOBNO  JEDAN  DRUGOGA  I  DRUGE  LJUDE 

  

OKO  SEBE.

  

  

  

  

  

  

I  DIJETE  VIDI  KAKO  MU  RODITELJI  STALNO  ''TRČE''  ZA 

  

MATERIJALNIM  STVARIMA,  DA  IM  JE  VAŽNO  IMATI  NOVE  I 

  

LJEPŠE  KUĆE,  OKUĆNICE,  AUTE,  ODJEĆU,  OBUĆU  I  MNOGO 
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DRUGIH  STVARI  A  NE  IDU  NA  MISE,  NE  MOLE  SE  U  KUĆI,  NE 

  

PRIČAJU  O  BOGU  I  VJERI.

  

  

  

I  DIJETE  VIDI  KAKO  RODITELJI  HVALE,  I  ŽELE  BITI  KAO  ONI 

  

KOJI  IMAJU  RAZNE  ČASTI,  VLASTI,  KOJI  SU  STALNO  PO 

  

NOVINAMA  I  NA  TELEVIZIJI,  KOJI  SU  NETKO  I  NEŠTO.

  

  

  

I  ZAVIDNI  SU  TAKVIMA.
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I  PRED  NJIMA  SE  PONAŠAJU  PONIZNO  I  KAO  DA  NISU  SVOJI.

  

  

  

  

  

I  RODITELJI  STALNO  DJETETU  GOVORE  DA  SE  U  ŽIVOTU 

  

TREBA  TRUDITI  DA  BUDE  KAO  ONI  KOJI  IMAJU  TE  NEKE 

  

PROLAZNE  VRIJEDNOSTI.

  

  

  

DA  MORA  BITI  BOLJI,  PAMETNIJI,  LJEPŠI.
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DA  MORA  BITI  PRVI,  NAJBOLJI,  NAJUSPJEŠNIJI.

  

  

  

JER  INAČE  NEĆE  BITI  VAŽAN,  BITAN,  DA  ĆE  PROPASTI,  DA  ĆE 

  

SE  JAKO  MUČITI  U  ŽIVOTU,  DA  ĆE  BITI  NITKO  I  NIŠTA.
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A  RIJETKO  MU  GOVORE  O  BOGU,  O  GOSPODINU  ISUSU 

  

KRISTU,  O  ŽIVOTU  PO  BOŽJIM  ZAPOVIJEDIMA,  O 

  

MILOSTIMA  KOJE  DONOSI  ŽIVOT  U  VJERI.

  

  

  

  

  

  

I u takvim obiteljskim okruženjima  ZLI  NJEGOVI  IMAJU 

  

ITEKAKO  MOGUĆNOSTI  ZA  DJELOVANJE.
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MA,  ONI  SE  IGRAJU  SA  TAKVIM  LJUDIMA  I  TAKVIM 

  

OBITELJIMA  I  U  NJIMA  RADE  ŠTO  HOĆE.

  

  

  

  

  

  

Tako dijete postane mladi čovjek i završi neku školu, zaposli se i formira 

  

obitelj.
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KAKO  JE  VIDIO  I  NAUČIO  OD  SVOJIH  RODITELJA,  TAKO  SE  I 

  

ONO  PONAŠA.

  

  

  

NAJČEŠĆE.
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A  ZLI  I  NJEGOVI  SE  ONDA  S  NJIM  I  NJEGOVIM  ŽIVOTOM 

  

IGRAJU  KAKO  IM  VOLJA.

  

  

  

I  DIJETE,  KAO  MLADI  ČOVJEK,  ČINI  SILNE  GRIJEHE  I  POLAKO 

  

UNIŠTAVA  SEBE  I SVOJU  OBITELJ.

  

  

  

SVE  SE  VRAĆA  BEZ  OBZIRA  ŠTO  MNOGI  MLADI  LJUDI  ODLUČE 
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 DA  NEĆE  ČINITI  LOŠE  STVARI  KAO  NJIHOVI  RODITELJI.

  

  

  

NO,  ZLI  JE  VEĆ  TU.  I  SAMO  ČEKA  PRILIKU  DA  UDARI  TAMO 

  

GDJE  JE  TO  ''IZRANJAVANO''  DIJETE,  SADA  MLADI  ČOVJEK, 

  

NAJSLABIJI.

  

  

  

I  KRENE  ''TRČANJE''  ZA  NOVCEM,  ČINEĆI  USPUT  RAZNE 

  

GRIJEHE,  LAŽI,  PRIJEVARE,  KRAĐE,  PA  NEUMJERENOSTI  U  JELU 

  

I  PIĆU,  NEPOŠTOVANJE  RODITELJA,  SUPRUGE,  KLETVE,  ŽIVOT 
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BEZ  VJERE,  SVE  ZA  NOVAC,  ČAST  I  UGLED.

  

  

  

SVE  JE  TO  PRAĆENO  SA  PUNO  OHOLOSTI,  SRDITOSTI, 

  

OGOVARANJA,  LICEMJERJA,  PA  DEPRESIJA,  ŽIVČANOSTI, 

  

GUBITAK  ZDRAVLJA.

  

  

  

TO  JE  ZA  ZLOGA  I  NJEGOVE  SAMO  IGRA,  BEZ  PUNO  NAPORA.
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TO  JE  BILA  SLIKA  MOGA  ŽIVOTA.

  

  

  

TO  JE  BILA  SLIKA  MOJE  OBITELJI.

  

  

  

  

  

I  ZLI  I  NJEGOVI  SU  SKORO  USPJELI.

 22 / 60



ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

RASTURILI  SU  MI  ŽIVOT.  I  DUŠU  I  TIJELO.  SKORO  I  OBITELJ.

  

  

  

  

  

  

Ono jutro, kad je  GOSPODIN  STAJAO  KRAJ  MENE  A  JA  SAM 

  

NA  PODU  KLEČAO  I  PLAKAO,  SVE  MI  JE  TO  PROLAZILO 

  

KROZ  GLAVU.
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A  SVE  JE  POČELO  DAVNO.

  

  

  

MOŽDA  VEĆ  I  KOD  MOJEG  ZAČEĆA.

  

  

 24 / 60



ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

PA  DJETINJSTVO  BEZ  MAJKE.

  

  

  

PA  RASTAVA  RODITELJA  I  DJETINJSTVO  I  MLADENAČKI  ŽIVOT 

  

BEZ  MAJČINE  LJUBAVI,  OBITELJSKOG  ZAJEDNIŠTVA.

  

  

  

PA  MLADENAČKO  ''TRAŽENJE''  ALI  BEZ  GOSPODINA  BOGA  KOGA 

  

 MI  TADA  VIŠE  NITKO  NIJE  MOGAO  DATI.
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PA  SILNI  GRIJESI  MOGA  OCA  I  NJEGOV  ŽIVOT  SA  DRUGOM 

  

ŽENOM  U  GRIJEHU.

  

  

  

PA  MOJE  ODRASTANJE  I  TRČANJE  ZA  BOGATSTVIMA  OVOGA 

  

SVIJETA.

  

  

  

  

  

ZLI  JE  TU  BEZ  PROBLEMA  RADIO  ŠTO  JE  HTIO.
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NE  ZNAM  IZ  KOJIH  RAZLOGA,  GOSPODIN  ME  JEDNOG 

  

DANA  ODLUČIO  SPASITI.

  

  

  

  

I  SADA  MU  SE  ZA  TO  ŽELIM  ODUŽITI  SVAKIM 
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TRENUTKOM  SVOGA  ŽIVOTA.

  

  

  

  

  

  

ALI  SU  POSLJEDICE  OSTALE  …

  

  

  

KOD  MOJE  SUPRUGE  I  KOD  MOJE  DJECE.
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I  JAKO  MOLIM  ZA  NJIH.

  

  

  

MNOGO  SAM  TRUDA  I  TRPLJENJA  DAO  GOSPODINU  ZA 

  

NJIHOVO  SPASENJE.

  

  

  

I  JOŠ  ĆU.  STALNO  SU  MI  ''NA  SRCU''.
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ALI,  MNOGO  TOGA  JE  I  PROPUŠTENO.

  

  

  

  

I  MNOGO  TOGA  SU  ONI  SAMI  UČINILI,  SVOJIM   LOŠIM 

  

ODLUKAMA  I  ŽIVOTOM  BEZ  GOSPODINA  BOGA  I  PROTIV 

  

NJEGOVIH  ZAPOVIJEDI.
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NO,  jednog  dana  kada  dođem pred mojeg  LJUBLJENOG 

  

GOSPODINA,  ON  me neće pitati što su oni činili u svojim životima, nego 

  

će me pitati što sam ja učinio da svojoj djeci svjedočim  ISTINU, 

  

LJUBAV,  VJERU.

  

  

  

ZNAM  SAMO  DA  ĆU  SPUSTITI  POGLED  I  TIHO  PLAKATI  …
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…  idu  mi  suze  …
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KOLIKO  SAM  SAMO  TOGA  PROPUSTIO  U  ODRASTANJU  SVOJE 

  

DJECE  …

  

  

  

I  NEMAM  POJMA  ŠTO  SAM  USADIO  KAO  RODITELJ.  VJERU 

  

SIGURNO  NISAM.

  

  

  

ALI  ONO  ŠTO  SU  MOGLI  VIDJETI  PO  MOJEM  PONAŠANJU  … 
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TOLIKO  GRIJEHA  I  PROPUSTA.

  

  

  

  

  

I znam, ja sam svoje grijehe ispovijedio, svoje suze isplakao i još uvijek 

  

ih plačem, a moja djeca su postali mladi ljudi i tu više ne mogu ništa 

  

učiniti.
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I  NA  BOŽJI  SUD  ĆU  DOĆI  SPREMAN  NA  SVE  POSLJEDICE. 

  

TO  SU  BILE  MOJE  LOŠE  ODLUKE.  JA  SAM  ZVAO  ZLOGA  U 

  

MOJ  ŽIVOT  I  ŽIVOT  MOJE  OBITELJI.

  

  

  

  

I  ON  JE  PUNO  NEREDA  ČINIO  S  MOJIM  DOPUŠTENJEM.
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Ali ću se još preostalo vrijeme mojeg zemaljskog života,   O 

  

ITEKAKO  ĆU  SE  TRUDITI,  da mu nastojim onemogućiti da to 

  

zlo koje je činio u mojoj obitelji čini i u svim drugim obiteljima.

  

  

  

  

I zato svima govorim o tome što SU  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI 

  

DUHOVI  ČINILI  LOŠEG  U  MOJEM  ŽIVOTU  I  ŽIVOTU  MOJE 

  

OBITELJI.
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I  KAKO  SU  ČINILI.

  

  

  

  

I  KAKO  DJELUJU.

  

  

  

  

I  KAKO  IH  PREPOZNATI.
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I  KAKO  SE  BORITI  PROTIV  NJIH.

  

  

  

  

I  SVIMA  GOVORIM  I  SVJEDOČIM  DA  SU  TRI  NAJJAČA 

  

ORUŽJA,  KAKO  SVOJU  DJECU  SAČUVATI  OD  NAPASTI 

  

ZLOGA  I  NJEGOVIH;  VJERA,  ISTINA  I  LJUBAV.
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I  DA  SE  TREBA  VIŠE SVJEDOČITI  SVOJIM  ŽIVOTIMA,  KOJE 

  

DJECA  U  SVOJEM  ODRASTANJU  PROMATRAJU  I  DIO  SU  NJIH, 

  

DJELIMA,  PONAŠANJEM,  A NE  PRIČANJEM.
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VJERA  SE  SVJEDOČI  ODLASKOM  NA 

  

  

NEDJELJNU  MISU.  I  ISPOVIJED.  I 

  

  

PRIČESTI.  I  ZAJEDNIČKOM  MOLITVOM. 

  

  

I  ZAHVALJIVANJEM  GOSPODINU  BOGU 

  

  

I  ZA  STOLOM  I  ZA  SVE  OSTALO.
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ISTINA  SE  SVJEDOČI  SVOJIM 

  

  

PONAŠANJEM  U  ISTINI  PREMA  SVIMA 

  

  

OKO  SEBE.
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LJUBAV  SE  SVJEDOČI  SVOJOM 

  

  

LJUBAVLJU  I  POŠTOVANJEM  KAKO 

  

  

PREMA  SVOJIM  NAJBLIŽIMA;  DJECI, 

  

  

SUPRUZI,  RODITELJIMA,  TAKO  I  PREMA 

  

  

 SUSJEDIMA  KOJE  BAŠ  I  NE  VOLIMO, 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

PREMA  CIGANIMA  KOJI  NAS  DOĐU 

  

  

PROSITI,  PREMA  SVOJEM  POSLODAVCU 

  

  

KOJI  NAM  DAJE  POSAO  I  PLAĆU.

  

  

  

  

  

ALI  NE  LJUBAV  I  ISTINA  RIJEČIMA 

  

  

 43 / 60



ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

NEGO  DJELIMA.

  

  

  

  

  

PONAŠANJEM  PREMA  SVIMA  OKO  SEBE.
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

I istina, i ja sam toga duboko svjestan, teško je to sve biti i sve to postići 

  

kako sam nabrojao.

  

  

  

ALI  VJERUJTE,  GOSPODIN  BOG  TO  ZNA,  ON  NAS  JE  STVORIO 

  

TAKVIMA.

  

  

  

  

  

I  ZATO  ON  OD  NAS  TRAŽIMO  SAMO 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

ISTINU  I  DA  BUDEMO  TAKVI  KAKVI 

  

  

JESMO  I  DA  SE  SVJESNO  BORIMO  DA 

  

  

BUDEMO  BOLJI.

  

  

  

  

  

DA  SE  BORIMO  ZA  LJUBAV,  ZA  ISTINU, 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

 ZA  VJERU.

  

  

  

  

  

  

  

SAMO  TO.  DA  DONESEMO  ODLUKU  DA  ĆEMO  SE  BORITI 

  

PROTIV  GRIJEHA.
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

I vjerujte,  našoj djeci je, u njihovom odrastanju, samo to dovoljno.

  

  

  

DA  VIDE  DA  SE  NJIHOVI   RODITELJI  NASTOJE,  U  SVAKOM 

  

TRENUTKU  SVOJIH  ŽIVOTA,  BORITI  ZA  VJERU,   ISTINU  I 

  

LJUBAV.

  

  

  

TADA  ĆE  NAM  GOSPODIN  BOG  JEDNOG  DANA  REĆI:  ''VRIJEDIŠ 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

SLUGO  VJERNI.''

  

  

  

  

  

JER  SMO  UČINILI  ŠTO  SMO  MOGLI.  I  IZABRALI  DOBRO  A  NE 

  

ZLO.
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

A  OSTALO,  KAKVI  ĆE  BITI  ŽIVOTI  NAŠE  DJECE,  TO  MORAMO 

  

PREPUSTITI  NJIMA.

  

  

  

ONI  ĆE  DONOSITI  SVOJE  ODLUKE.

  

  

  

A  NAJČEŠĆE  ONAKO  KAKO  SU  TO  NAUČILI  OD  DRUGIH.
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

ZATO  MI  SVOJU  DJECU  UČIMO  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.  I 

  

PREDAJMO  IH  GOSPODINU  DA  IH  VODI.

  

  

  

  

  

  

JA  SAM  SVOJE  ''PROFUĆKAO''. . .
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

JEDINO  SE  NADAM  DA  ĆE  MI 

  

  

GOSPODIN  JOŠ,  TU  I  TAMO,  DATI 

  

  

NEKU  MOGUĆNOST  DA  POMOGNEM  U 

  

  

SVEMU  OVOME  DA  MOJA  DJECA,  MLADI 

  

  

 LJUDI,  PRONAĐU  I  DRUGE  ODGOVORE 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

U  SVOJEM  ŽIVOTU,  O   SMISLU  I 

  

  

RADOSTI  ŽIVOTA  OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

  

  

SVETO  I  PRESVETO  TVOJE  PROBODENO 

  

  

SRCE  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

I  SMILUJ  SE  MENI  GRJEŠNIKU!

  

  

  

  

  

I  SMILUJ  SE  SVIMA  NAMA  KOJE  SI 

  

  

OTKUPIO   PREDRAGOCJENOM  KRVLJU  IZ 
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

SVOJEG  PRESVETOG  SRCA!

  

  

  

  

  

  

  

ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  BLAGOSLOVLJEN 

  

  

TROJEDINI,  LJUBLJENI  BOŽE,  OČE,  SINE  I 

  

  

DUŠE  SVETI  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE, 

  

  

MOLI  ZA  NAS  GRJEŠNIKE!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

MOLITE  ZA  NAS   GRIJEŠNIKE!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  MOJ  LJUBLJENI  BOŽE!
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ZATO  DJECU  UČITI  LJUBAVI,  ISTINI  I  VJERI.

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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